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Összegzés

A hucul nép egy olyan lófajtát alkotott meg, ami számos természeti hatásnak ellenálló tud
maradni évszázadokon át. A katonaság is közre játszott a tenyésztésben és a mai fenotípusos
hucul ló kialakulásában. Az első ménesek egyike Lucsinán alakult ki, de az I. Világháború
alatt a lovakat el kellett menekíteni.

A két világháború között számos országban alakult ki hucul ménes (Romániában,
Lengyelországban, Csehszlovákiában és Magyarországon), ez az ide-oda való telepítésnek
köszönhető. Akkoriban nem örülhettek a hucul kisló szétszóródásának, mivel alig volt
törzskönyvben lévő egyed, de ez a későbbiekben hozzá segítette ahhoz a fajtát, hogy a
geneológiai változatosság nagyobb legyen.

A hucul lovaknak kialakult hét mén törzse (Hroby, Goral, Ousor, Pietrosu, Prislop, Gurgul,
Polan), és megannyi kancacsaládja. Mind a négy országnak van saját eredetű kancacsaládja,
de mindenki próbálja a másik ország családjait is a tenyésztésbe bevonni.

Mint minden lófajtának, a huculnak is szüksége volt arra, hogy kialakuljon egy nemzetközi
szervezet (HIF), ami ennek a kislónak az „érdekeit” nézi, hogy a későbbi nemzedékeknek is
legyen egy ilyen különleges kislovuk. A Hucul fajta Nemzetközi Szervezetéhez tartozó
országoknak meg vannak a sajátos tenyésztési módszerei, ami miatt minden ország huculja
egyedi, kicsit másabb, mint a többieké, de mégis hucul.

A fajta fenotípusos megjelenéséhez nagyon sok tényező közre játszott az évszázadok során.
Ha több ló közül ki kellene választani a hucultegyszerű lenne, mivel annyira jellegzetes a
megjelenése. A huculnak némely része „durva” lehet más állományok tenyésztői számára, de
ez egyáltalán nem szembetűnő, ha teljes összképet és az arányosságot nézzük.

Az eredeti tulajdonságait megőrizve próbálták mindig is tenyészteni, ezért alakult ki egy
masszív, kezelhető, jó idegrendszerű, ellenálló fajta, ami számos feladatot képes leküzdeni.
Ma is megmaradjanak és ki lehessen használni ezeket az értékmérő tulajdonságaikat, ezért
évente tartanak ménvizsgákat, ahol a legjobb egyedek kaphatnak fedeztetési engedélyt. A
hucul számára kialakítottak egy saját versenyt, ami az ő értékmérő tulajdonságaikra épül, ez a
Huculösvény.

A hucul egy olyan lófajta lett, ami bármilyen korosztály számára ideális társ lehet és emiatt is
fontos, hogy a tenyésztők odafigyeljenek a génmegőrzésre és ezt a csodás fajtát
megismerhesse az utókor.


